Caros associados,
A SOMAGO participou do II Fórum de Defesa Profissional e Honorários Médicos, promovido pela Federada de Belo Horizonte no dia 06 de novembro. Foi um encontro onde discutimos as questões que tanto nos afligem, referentes à defesa, à valorização e ao resgate da nossa     dignidade profissional.
Foram 10 horas de discussões sobre os valores pagos pelas operadoras de planos de saúde, o paradigma da ANS, processos jurídicos de algumas Federadas e como melhorar os honorários médicos, dentre outras. 

É notória a insatisfação e a indignação de todos sobre estas questões. No entanto, devemos nos questionar sobre: 

QUEM SÃO OS VERDADEIROS CULPADOS POR TUDO ISSO?
ONDE ESTAMOS QUE NÃO PARTICIPAMOS DESTAS DISCUSSÕES E REUNIÕES?
Reclamar nos corredores uns para os outros resolve?
Quem são os organizadores das tabelas de honorários médicos? Quem são os dirigentes das operadoras, representantes da ANS, ANVISA?
Calculamos bem os nossos gastos, o quanto realmente ganhamos por uma consulta? parto? procedimentos? cirurgias?
Recebemos 13º salário, férias? Não somos empregados, mas merecemos receber de forma digna para termos estes direitos, mesmo que de forma indireta. Trabalhamos como loucos para compensar, atendemos muitas consultas, operamos nos finais de semana e depois adoecemos, enfartamos, desenvolvemos hipertensão... As sobras distribuídas pelas cooperativas são referentes ao ajuste de contas que todas as cooperativas devem fazer no final do ano financeiro. 

Não pretendemos formar um cartel contra ninguém nem contra as operadoras de saúde, só queremos resgatar a nossa dignidade profissional. 
Diga não a exploração da nossa classe, participe das nossas discussões e luta! 
SOMAGO

